

心湘连 情非凡 相约中非情

交流之情



扫一扫
更多精彩内容

中非姐妹“湘”会,携手合作谋未来

志合者,不以山海为远。6月29日至30日,在中非妇女论坛举办期间,一系列促进中非经贸合作的文化交流活动也同步开展:云南省妇联与全非洲华人妇女联合总会签署合作协议、中华女子学院国际硕士研究生组团开展研学交流、非洲朋友跟着电影打卡长沙夜生活……携手合作谋未来,中非情谊动人心。

中华女子学院研学团赴湖南女子学院开展考察研学

今日女报/凤网讯(记者 陈雪炎)7月3日,中华女子学院“女性领导力与社会发展”国际硕士研究生研学团一行41人前往湖南女子学院开展研学交流活动。湖南女子学院党委书记段美娟、校长何旭娟、副校长石潇纯,中华女子学院国际教育学院院长李莹及相关单位负责人、教师代表参加交流会。

段美娟介绍了学校的办学情况和高素质女性人才培养情况,并表示,乘着“中非妇女论坛”的东风,两校再次相聚一堂,围绕“如何赋权女性、赋能女性、助力女性”开展交流研讨,增加了互学互鉴、共话发展的机会,希望有世界各国的共同关注,有各级政府和社会各界的大力支持,有姊妹院校的齐心协力,能共同支持和帮助更多妇女享有出彩的人生。



中华女子学院国际硕士研究生研学团一行在湖南女子学院开展研学交流活动。

李莹作为此次研学团的带队老师,全面介绍了“女性领导力与社会发展”国际硕士研究生班情况,尤其是提升中非女性领导力、增进中非妇女文化交流方面的特色成效,并代表研学团全体成员,衷心感谢湖南省妇联、湖南女子学院为研学团在湖南

南六天开展系列文化交流与考察活动提供的精心安排。随后,各方围绕妇女权益保护、妇女教育与发展、妇女创新创业等议题进行了深入交流。交流会后,研学团一行参观了该校办学成果展厅、女性教育发展史馆等场所。

非洲客人关注中国妇女权益保护工作

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)“咔嚓!咔嚓!”6月29日~30日,中非妇女论坛及其配套活动“妇女与疫情后的经济恢复”和“妇女教育与减贫”两个分论坛在长沙举行,众多前来参加活动的外国嘉宾纷纷向工作人员了解中国在妇女权益保护方面的相关内容,并点赞,还有不少非洲客人拿着有关女性权益保护的书籍和湖南省妇联工作人员、志愿者等合影。

今日女报/凤网记者发现,在中非妇女论坛会场,以及中非妇女创新创业成果展等现场,摆放了《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国反家庭暴力法》《女职工劳动保护特别规定》,以及湖南省妇联印制的《湖南省实施〈中



非洲嘉宾为中国和湖南的妇女权益保护工作点赞。

华人民共和国妇女权益保障法》《防治职场性骚扰指导手册》《〈民法典〉婚姻家庭编》等法律法规书籍和宣传手册。很多外宾在了解相关内容后,纷纷为中国和湖南的妇女权益保护工作点赞。

在两个分论坛开始前的暖场视频中,播放了《新时代的中国女性》,宣传介绍了妇女解放、妇女权益等内容。

此外,湖南省妇联的工作人员还走进不同的展馆发放

相关宣传手册。很多外宾在了解相关内容后,纷纷为中国和湖南的妇女权益保护工作点赞。

云南省妇联与全非洲华人妇女联合总会签署合作协议

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)凝聚中非女性力量,共促妇女全面发展。6月30日,在中非妇女论坛举办期间,云南省妇联兼职副主席、昆明妇女创业创新示范中心主任张梅,与全非洲华人妇女联合总会正式签署了《友好交流合作框架协议》。

云南省妇联组织联络部相关负责人向今日女报/凤网记者介绍,早在2019年,作为南非的侨团组织,全非洲华人妇女联合总会会长赵建玲就来

到云南武定县,捐款10万元用于当地妇女的彝绣培训。在这四年期间,双方依旧保持着良好的线上沟通。

“中非妇女论坛的举办,为我们与非洲的交流搭建了有效的平台。下半年的具体合作已在谋划中。”该负责人表示,昆明妇女创业创新示范中心是全国第一家女性“双创”示范平台,这次签署协

议的目的,就是为搭建妇女交流合作平台,实现两地的产业对接,促进云南和非洲妇女发展和经济社会的同步发展。全非洲华人妇女联合总会于2007年在南非约翰内斯堡正式成立,会长赵建玲受邀参加本次中非妇女论坛,并作为南非唯一一位华人女性代表参加“妇女与疫后经济恢复”分论坛的圆桌讨论。

《今日女报》“湘当红 非常美”特刊被非洲朋友当纪念品收藏

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰 丁森)“Je veux rapporter le journal en souvenir! Je souhaite de mieux en mieux à votre journal!”(翻译:“我要把它拿回去纪念,祝愿你们的报纸越办越好。”)6月29日,在第三届中非经贸博览会现场,摩洛哥驻华商务参赞商 Reda Oudghiri Idrissi 拿着《今日女报》开心地说。

6月29日,在第三届中非经贸博览会主体活动之一的中非妇女论坛配套活动——中非妇女创新创业成果展在长沙国际会展中心W1馆开展。以16个整版篇幅聚焦中非妇女论坛的《今日女报》“湘当红 非常美”特刊,被送到了中非妇女论坛主论坛、分论坛及中非妇女创新创业成果展现场,供嘉宾阅读。

许多来自中国、非洲各地的朋友,将《今日女报》当作参加此次盛会的纪念品:一位来自马达加斯加的非洲友人了解到特刊头版的设计,既是汉字“中”也是汉字的“非”,连连叫好;

一位来自刚果(金)的非洲女性一眼就认出了16版上的刚果(金)“国花”剪纸,对中国剪纸文化表示赞叹;还有不少非洲友人开心地与《今日女报》合影留念……

6月29日出版的《今日女报》(总第3163期),以16个版的篇幅推出“湘当红 非常美——湘约中非情”系列报道,从湘非“产品交易”“人员交往”“文化交流”三个版块,记录了湘非之间真、实、亲、诚的往来情况,体现了湘非女性热情、智慧、勇敢的品质,展示了“‘湘’当红、‘非’常美”的一面。



“湘当红 非常美”特刊被非洲朋友当纪念品收藏。(图/潘晶慧)

跟着电影打卡长沙夜生活,非洲朋友直呼“心动”

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰 见习记者 刘艳萍)6月29日,中非妇女论坛在长沙国际会议中心开幕。在主论坛结束后,一场特别的暖心安排——潇影集团为参会嘉宾放映的电影《长沙夜生活》,引起了大家的注意,而“网红”长沙丰富多彩的夜生活更是让非洲外宾直呼“很心动”。

该电影以长沙夜生活为主场景,展示了长沙网红地标,如岳麓书院、白沙广场摩天轮(长沙之眼)、黄兴路步行街、文和友、太平老街、24小时书店等地蕴藏的独特文

化氛围,将茶颜悦色、口味虾、长沙米粉等特色美食穿插其中,立体呈现省会长沙的城市之美、生活之美、人情之美,深度展现了长沙的城市风情的人文气质。

夜色如昼的五一广场、璀璨绚丽的湘江烟花、烟火气十足的文和友……长沙丰富多彩的夜生活给许多非洲外宾留下了深刻印象。观影之后,来自利比亚的 Nookotola·Reginald 表示,她很喜欢长沙这座城市和长沙的朋友,希望有机会逛逛,实地感受一下网红长沙的热情和烟火气息。